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令和４年 第６回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和４年４月２２日（金）午後２時００分

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

荒 川 陽 子

三 瓶 文 乃

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長兼こども政策課長 松 田 展 雄

こども施設課長 斎 木 雅 徳

こども支援課長 金 川 和 弘

学校教育課長 西 村 健 吾

学校給食課長 伊 藤 康 恵

図書館長 矢 木 茂 生

生涯学習課担当課長補佐 木 嶋 秋 子

文化振興課文化財室長 木 村 孝 志

学校教育課課長補佐 仲 倉 昭 雄

学校教育課担当課長補佐 國 頭 京 子

こども政策課担当課長補佐 木 村 俊 文

こども政策課係長 足 立 卓 哉

議事日程 令和４年４月２２日 午後２時開議

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第３１号 米子市文化財保存活用地域計画検討協議会委員の委

嘱について

議案第３２号 米子市図書館協議会委員の任命について

議案第３３号 米子市社会教育委員の委嘱について

議案第３４号 米子市学校給食運営委員会委員の委嘱について

議案第３５号 米子市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について

議案第３６号 米子市教育委員会事務局職員の人事異動について
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開 会 午後２時

浦林教育長 ただいまから、令和４年第６回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

上森委員から本日の会議を欠席する旨の届出がございました

ので、ご報告いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に三瓶委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 前回の会議は３月１８日に開催されまして、議案第２５号「米

子市スポーツ推進委員の委嘱について」から、議案第２９号「特

定社会教育機関の管理運営の基本的事項に係る規則の制定につ

いて、当教育委員会に協議があったことに対する回答について」

までの５議案についてご審議いただきまして、原案のとおりご

承認いただきました。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に、日程第３ 教育長の報告について、私から報告をいたし

ます。

本日は３点、報告させていただきます。まず１点目ですが、３

月２４日議会の閉会日でしたけれども、荒川委員の教育委員の

任期が延長ということで議会の同意がなされました。４年間、ま

た引き続きよろしくお願いいたします。

２点目でございますが、中学校の入学式でしたけれども、好天

の下、桜が満開といった状況で開催ができました。委員の皆さま

方には各学校での祝辞で大変お世話になりました。ありがとう

ございました。
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それから先日、４月２０日に県の鳥取県市町村教育委員会研

究協議会の理事会がございまして、白井委員と私とで出席をさ

せていただきました。改めて案内はあると思いますが、７月の１

２日午後２時から、セントパレス倉吉で鳥取県市町村教育委員

会研究協議会の総会と研究大会が予定されているということが

ございましたので報告をいたします。

４ 議事

◇議案第３１号 米子市文化財保存活用地域計画検討協議会委員の委嘱につい

て

浦林教育長 それでは日程第４ 議事に入ります。議案第３１号「米子市文

化財保存活用地域計画検討協議会委員の委嘱について」を議題

とします。

事務局から説明をお願いします。

木村室長 教育長。

浦林教育長 文化振興課木村文化財室長。

木村室長 そういたしますと、議案第３１号「米子市文化財保存活用地域

計画検討協議会委員の委嘱について」文化振興課からご説明い

たします。

本協議会は、米子市の地域における文化財の保存及び活用に

関する総合的な計画の策定及び変更に関し、必要な事項を検討

するため設置したものです。米子市経済部文化観光局長が本年

３月３１日をもって退職したことに伴い、後任の文化観光局長

を新たに委員として委嘱するとともに、前任の文化観光局長で

ある奥田晃巳氏について、民俗文化財関係者として改めて委嘱

するものでございます。

委員の任期は令和４年５月１日から令和５年３月３１日まで

でございます。委員の氏名、所属等につきましては表のとおりで

ございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３１号につ

いては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）
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浦林教育長 異議がないようですので、議案第３１号「米子市文化財保存活

用地域計画検討協議会委員の委嘱について」は、原案のとおり承

認することにいたします。

◇議案第３２号 米子市図書館協議会委員の任命について

浦林教育長 次に、議案第３２号「米子市図書館協議会委員の任命について」

を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

矢木館長 教育長。

浦林教育長 矢木図書館長。

矢木館長 そうしますと、議案第３２号「米子市図書館協議会委員の任命

について」でございます。

図書館法第１５条の規定によりまして、米子市図書館協議会

の委員を任命するものでございます。委員の任期は、本教育委員

会で承認されましたら、本日から令和５年１０月３１日までと

しております。委員の氏名、所属等につきましては記載のとおり

でございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３２号につ

いては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３２号「米子市図書館協議会

委員の任命について」は、原案のとおり承認することにいたしま

す。

◇議案第３３号 米子市社会教育委員の委嘱について

浦林教育長 次に、議案第３３号「米子市社会教育委員の委嘱について」を

議題といたします。

事務局から説明をお願いします。

木嶋担当課長補佐 教育長。
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浦林教育長 木嶋生涯学習課担当課長補佐。

木嶋担当課長補佐 議案第３３号「米子市社会教育委員の委嘱について」ご説明い

たします。

３ページをご覧ください。本議案は、任期満了に伴い社会教育

委員を委嘱しようとするものでございますが、既に３月１８日

開催の令和４年第５回米子市教育委員会定例会において、７名

の社会教育委員の方については委嘱をご承認いただいておりま

す。この度、米子市スポーツ推進委員協議会から委員の推薦があ

りましたので、記載しております１名の方を追加で社会教育委

員に委嘱をするものです。

この度、委嘱をする方については、任期が令和４年４月２３日

から令和６年４月２２日までの２年間といたします。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

では、質疑がないようですので採決いたします。議案第３３号

については、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３３号「米子市社会教育委員

の委嘱について」は、原案のとおり承認することにいたします。

◇議案第３４号 米子市給食運営委員会委員の委嘱について

浦林教育長 次に、議案第３４号「米子市学校給食運営委員会委員の委嘱に

ついて」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

伊藤課長 教育長。

浦林教育長 伊藤学校給食課長。

伊藤課長 議案第３４号「米子市学校給食運営委員会委員の委嘱につい

て」、学校給食課よりご説明いたします。

これは、米子市立学校給食共同調理場条例第５条第３項の規

定により、米子市学校給食運営委員会委員を委嘱するものでご
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ざいます。

現在、令和３年４月１日から令和５年３月３１日までの２年

間の任期で１１名、年度途中の委嘱により、令和３年５月１９日

から令和５年３月３１日までの任期で１名、計１２名の委員を

委嘱しているところですが、この度、各選出区分の委員５名の方

から辞任の申し出がございました。そのため、表にありますとお

り、新たに５名の委員を委嘱しようとするものでございます。

任期につきましては、本教育委員会の承認を得ましたら、本日、

令和４年４月２２日から令和５年３月３１日まで委嘱しようと

するものでございます。委員の氏名等につきましては記載のと

おりでございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

では、質疑がないようですので採決いたします。議案第３４号

については、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３４号「米子市給食運営委員

会委員の委嘱について」は、原案のとおり承認することにいたし

ます。

◇議案第３５号 米子市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について

浦林教育長 次に、議案第３５号「米子市教育支援委員会委員の委嘱及び任

命について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

國頭担当課長補佐 教育長。

浦林教育長 國頭学校教育課担当課長補佐。

國頭担当課長補佐 議案第３５号米子市教育支援委員会委員の委嘱及び任命につ

きましては、人事異動により欠員があったことによるものでご

ざいます。

まず１番の委員の任期につきましては、令和３年８月１日か

ら令和５年７月３１日の２年間の任期期間でございますが、令

和４年４月２３日から残りの期間となります。
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続いて２番の委嘱する委員の氏名と所属については５ページ

をご覧ください。委嘱につきましては、肢体不自由・病弱・身体

虚弱特別支援学校の山田知子副校長、知的障害特別支援学校の

野口明紀教頭の２名となります。

３番の任命する委員の氏名と所属については、小学校校長か

ら笠井和観校長、中学校教頭から森脇宏教頭の２名になります。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３５号につ

いては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３５号「米子市教育支援委員

会委員の委嘱及び任命について」は、原案のとおり承認すること

にいたします。

浦林教育長 次の議案の審議に入る前にお諮りいたします。議案第３６号

は人事に関する案件であり、審議の内容を公にすることは馴染

まないと考えますので、これらの議案の審議を非公開とするこ

とを提案したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３６号の審議については非

公開といたします。

[非公開] 議案第３６号「米子市教育委員会事務局職員の人事異動について」

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午後２時１２分


